
SLOVESNO OB DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Priznanja prizadevnim
18. junija so se na svečani seji obiinskega štaba

za civilno zaščito zbraii številni njeni pripadniki
ter gostje! Med njimi tudi predstavnice prvouvrš-
ienih ekip iz občinskega tekmovanja enot prve
medicinske pomoči civilne zaščite, predstavnikj
najboljših ekip s tekmovanja osnovnib šol v SLO
in DS ter predstavniki Zavoda za slepo in slabo-
vidno mladino. Zbranim je spregovoril poveljnik
obdnskega šuba civilne zašttte VIKTOR RUS,
ki je še posebej podčrtal naslednje:

Skupno je v štabe (v vseh KS in v 30 OZD) in
enote civilne zaščite v naši občini vključeno že
8.330 pripadnikov ali 11 odstotkov stalno naselje-
nih občanov. V specializirane enote je vključeno
6.130 pripadnikov, v splošne enote pa 2.690. V
srednjeročnem načrtu smo si zastavili cilj, da
Vključimo 13 odstotkov prebivalcev naše občine v
delovanje civilne zaščite. Usposobljenost pripad-
faikov civilne zaščite je različna, odvisno od posa-
jneznih vrst enot oziroma krajevnih skupnosti in
brganizacij zdniženega dela. Pripadniki enot v
krajevnih skupnostih so usposobljeni 55,30 od-
stotno, v organizacijah združenega dela 50,15 od-
stotno, usposobljenost pripadnikov sploSnih enot
pa je 52,78 odstotna.

Za vse navedene pripadnike oziroma enote pa
je pomembno stalno preverjanje znanja, ki je
potrebno za kvalitetno opravljanje nalog. Zato je
letno organiziranih več raznih vaj tekmovanj in
usposabljanj. Najširše preverjanje znanj pa so vsa-
koletne akcije pod naslovom »NNNP«, kjer se
med drugiin preverja sposobnost, organiziranost,
pripravljenost in opremljenost vseh subjektov za
zaščito in reševanje v primeru neposredne vojne
nevarnosti, vojne, kakor tudi v primeni naravnih
in drugih nesreč. Lansko leto je bila v teku vaja
»ZAŠCITA - 85«, v kateri smo preverili nala

Oh, ta nesrečni tiskarski
škrat!

V zadnji številki nakga glasila nam jo je spet
zagodel in to večkrat. Ob tem smo doižni ie
posebno opravičilo KS Horjul in KS Trnovo, saj
se je pri obvestilih za praznovanje krajevnega
praznika oziroma sklica ustanovnega občnega
zbora TD v mesecih kar krepko zmotil.

UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE

znanja s področja požarnovarstvene in ekoloSke
zašiite. Namen vaje je bil predvem odpraviti ugo-
tovljene pomanjkljivosti ter skladno z razmerami
in stanjem v posameznih okoljih dopolniti načrte
za ukrepanje ob morebitnih tovrstnih nesrečah.
Poudarek je bil predvsem na praktičnem delu
štabov in enot civilne zaščite v sodelovanju z
gasilskimi društvi. Skupno je bilo v OZD, KS in
GD preko 200 vaj, za katere je bilo značilno, da
so bile izvajane na realnih predpostavkah skladno
z ocenami stopnje požarne ogroženosti. Na vajah
je sodelovalo preko 7000 izvajalcev - pripadnikov
enot civilne zašiite in gasilskih društev ter več
tisoč ljudi kot opazovalcev.

V letošnjem letu, mesecu maju pa smo imeli
tudi pravo, v narekovaju, vajo civilne zaščite ob
nesreči v jedrski elektrarni v Černobilu, ker je
bilo tudi obmoije naše občine kontaminirano.
Občinski štab za civilno zaščito je preko štabov za
civilno zaščito v krajevnih skupnostih izvedel hi-
tro preventivno akcijo, v kateri je vse v krajevnih
skupnotih opozoril na prepoved uporabe deževni-
ce in izvajanje drugih potrebnih ukrepov po nalo-
gu Republiškega štaba za civilno zaščito. V oce-
njevanju delovanja štabov v krajevnih skupnostih
je občinski Stab za civilno zaščito na svoji zadnji
seji ocenil, da so bile vse aktivnosti potrebne in v
večini krajevnih skupnostih izvajane skladno s
prejetimi navodili.

Za uspešno družbeno poraembno opravljanje
nalog v civilni zaščiti so bila podeljena priznanja z
značko in zlate značke civilne zaščite.

Zlato znaiko civilne zaščite sta prejela Franc
Cankar (na predlog KS Ig) in Ludvik Zalar (na
predlog občinskega štaba za civilno zaščito).

Priznanja z značko civilne zaštite pa so prejeli:
Janko Sibelja (na predlog KS Brezovica). Franc
iOemenčk (na predlog BF VTOZD Gozdno go-
spodarstvo), Rafael Pušnik (na predlog KS Peruz-
zi), GD Polhov Gradec (na predlog KS Polhov
Gradec), Jnstin Peiek (na predlog KS Golo-Za-
potok), Ivan Pavlin (na predlog KS Vič), Draga
Janežtf (na predlog KS Kozarje), Stane Sifran -
(na predlog KS Kozarje), Milan Zrnec (na pred-
log DO Iskra TOZD IEZE SEM), Albin Pfeifer
(na predlog DO Tiskarna Ljubljana), OS Franc
Leskoiek-Laka (na predlog KS Malči BeUč), TO
Motvirski taJipan na predlog KS Malči Belič), OS
Maijan Novak-Jovo (na predlog sekretariata za
LO), Ana Vehar (na predlog sekretariata za ljud-
sko obrambo).


